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Március 1. – Polgári Védelem Világnapja Kibervédelmi szempontból 

 
                                    forrás:internet 

 

 

Március 1-jén világszerte a Polgári Védelem Világnapját ünneplik. Ezen a napon a polgári védelem 

fontosságára és a lakosság védelmének szükségességére hívják fel a figyelmet – napjainkban azonban a digitális 

világ védelme, azaz a polgári kibervédelem is egyre nagyobb szerepet kap. 

Mi az a Polgári Kibervédelem? 

A polgári kibervédelem célja, hogy megóvja a társadalmat a digitális térből érkező fenyegetésektől, például: 

 Adatlopásoktól és személyes információk kiszivárgásától 

 Zsarolóprogramoktól (ransomware) 

Március 1. és a Kibervédelem Kapcsolata 

A digitális fenyegetések növekedése miatt a Polgári Védelem Világnapján egyre több országban hangsúlyozzák 

a kibervédelem szerepét. A modern társadalmakban a digitális sérülékenység komoly veszélyt jelenthet a 

lakosságra, így a polgári védelem már nemcsak a természeti katasztrófák vagy ipari balesetek elleni fellépést 

jelenti, hanem a kiberbiztonság megerősítését is. 
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A Polgári Kibervédelem Alapvető Elemei 

1. Megelőzés: 
o Biztonsági protokollok bevezetése (pl. erős jelszavak, kétfaktoros hitelesítés) 

2. Felkészülés 

3. Reagálás és Helyreállítás: 
o Gyors válaszadás és helyreállítás kibertámadások esetén 

o Sérült rendszerek helyreállítása, kárenyhítés 

4. Nemzetközi Együttműködés 

Mit Tehetsz a Digitális Biztonságodért? 

 Frissítsd rendszeresen az eszközeidet és szoftvereidet! 

 Használj erős, egyedi jelszavakat és kétlépcsős azonosítást! 

 Ismerd fel a gyanús e-maileket és linkeket – ne kattints rájuk! 

 Készíts rendszeresen biztonsági mentést fontos adataidról! 

A Polgári Védelem Világnapja jó alkalom arra, hogy mindenki átgondolja digitális biztonságát, és lépéseket 

tegyen az online fenyegetések elleni védekezés érdekében. 

 

Az érintettek áldozatvédelemmel kapcsolatos információkért, bűnmegelőzési tanácsokért fordulhatnak 

személyesen és telefonon is a Tolna Vármegyei Rendőr- főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály, illetve a városi 

rendőrkapitányságok munkatársaihoz, illetve írhatnak a kiberkapcsolat@tolna.police.hu e-mail címre is. 

 

 

Ha bajba kerül, forduljon a rendőrséghez, vagy hívja a 112-es segélyhívó 

számot! 
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